П-14

Назва предмета: “Перукарська справа”

Тема уроку: “Мікстони. Їх призначення.”
Мікстони
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Мікстон - обов'язкове доповнення в перукарській палітрі, з їх допомогою можна створювати нові колірні нюанси, а головне - прибирати небажані відтінки. 
Мікстон - інтенсивні барвники, як правило, спектральних кольорів: червоного, синього, жовтого, зеленого, фіолетового, оранжевого. Можуть бути сірого і рожевого кольорів, а також безбарвними. У перукарні практиці до використання цих барвників вдаються в наступних випадках:

 - Для нейтралізації небажаних відтінків або отримання проміжних колірних нюансів.

- Для отримання більш яскравих насичених відтінків або, навпаки, для розведення кольору.

- Для попередньої пігментації знебарвленого і пористих волосся, насичення їх відсутніми теплими пігментами. В цьому випадку мікстон використовуються самостійно або в суміші з барвниками натурального ряду.
Нейтралізація небажаних відтінків і проміжних кольорів

Перш ніж говорити про нейтралізацію небажаних відтінків, потрібно зрозуміти, яким чином вони з'являються на волоссі. Справа ось в чому. Відтінок волосся складається з двох складових:

· переважаючого відтінку в волоссі (натурального або косметичного);

· відтінку обраного барвника.

При фарбуванні натурального волосся колір барвника накладається на фон освітлення, при фарбуванні раніше пофарбованих волосся - на наявний косметичний колір. Поява небажаного відтінку в більшості випадків можна передбачити, уважно оцінивши колір волосся перед фарбуванням.
Розглянемо приклад.У кліенткирусяве волосся з золотистим відтінком, і вона прийшла в салон, щоб отримати попелястий відтінок. Який результат фарбування можна очікувати? У золотистому відтінку волосся переважає жовтий пігмент, попелястий відтінок у своїй основі має синій пігмент, а жовтий при змішуванні з синім дає зелене - і ось, в результаті фарбування волосся клієнтки набувають зелений відлив. Щоб розібратися в правилах нейтралізації небажаних відтінків повернемося до класифікації кольорів і поняттю колірного кола. Нагадаємо, колір буває ахроматичним і хроматичним

Ахроматичні кольори ( «безбарвні» - грец.) - це кольори, що відрізняються один від одного по світлоті, а саме білий, чорний і всі відтінки сірого.
Хроматичні кольори - всі спектральні і неспектральні кольори, крім ахроматичних. Вони відрізняються один від одного за кольоровим тоном, насиченістю і світлоті. Їх можна поділити на первинні, вторинні, третинні і т. ін. Ми будемо говорити про первинні і вторинні кольори. Саме до цієї групи належить більшість мікстонів.
Первинні кольори - це кольори, які не можна отримати при змішуванні інших квітів. У перукарській палітрі первинних кольорів три:

· червоний

· синій

· жовтий

Якщо взяти їх у великій концентрації і перемішати між собою, то вийде колір, близький до чорного. Якщо перемішати менш концентровані кольору, то вийде колір, близький до сірого, тобто нейтральний.      
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Вторинні кольори - це кольори, які виходять шляхом змішування двох первинних (помаранчевий, фіолетовий, зелений).

· Червоний + жовтий = помаранчевий.

· Червоний + синій = фіолетовий.

· Синій + жовтий = зелений.
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В основі правила нейтралізації небажаних відтінків лежить закон поєднання взаімопоглинаючих первинних і вторинних кольорів. У колірному колі ці кольори розташовуються один напроти одного: червоний навпроти зеленого, синій навпроти померанчевого ,жовтий навпроти фіолетового. При змішуванні вони дають нейтральний колір, тому що містять у собі три основні кольори.

· Фіолетовий + жовтий = червоний + синій + жовтий.

· Помаранчевий + синій = жовтий + червоний + синій.

· Зелений + червоний = жовтий + синій + червоний.
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Пари додаткових кольорів: синій знаходиться навпроти помаранчевого (3), червоний - навпроти зеленого (4), жовтий - навпроти фіолетового (5).
Кольори, які знаходяться в колірному колі один навпроти одного, є взаімопоглинаючими. Перукарі використовують це правило при виборі мікстонів для нейтралізації небажаних відтінків. Як бачите, з нейтралізацією небажаних відтінків все просто. Щоб усунути зелений нюанс, майстру потрібно червоний мікстон, щоб прибрати жовтий, потрібно взяти фіолетовий мікстон, а щоб усунути помаранчевий - синій мікстон. Розібратися в правилах нейтралізації вам допоможе наведена нижче таблиця
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Отже, ми роздивилися, як поєднання додаткових кольорів можна використовувати для нейтралізації небажаних відтінків. Тепер нам необхідно відповісти на не менш важливе питання - скільки мікстону потрібно для нейтралізації і як розрахувати його кількість.

Майже завжди мікстон в барвник додається в невеликій кількості. Ця кількість залежить від глибини тону обраного клієнтом і майстром барвника. І розраховується вона по так званому «Правилу десяти» або «Правилу одинадцяти». 
Це правило звучить так: з числа 11 або 10 (вибір залежить від того, скільки основних рівнів глибини тону представлено в конкретній палітрі) віднімається значення рівня глибини тону обраного відтінку. Їх різниця і складе ту кількість мікстону (в сантиметрах), яку необхідно додати в барвник. При цьому варто враховувати, що таким чином кількість мікстон розраховується на 30гр барвника; 2см мікстону відповідає приблизно 1гр барвника. Це усереднене значення. Співвідношення довжини і ваги смужки мікстон залежить від його консистенції, питомої щільності.

!Слід зазначити, що окисник для фарбувальної суміші, що містить мікстон, може розраховуватися двома способами. Перший спосіб враховує наявність мікстону, другий ні. Вибір способу розрахунку визначається рекомендаціями виробника.
Приклад розрахунку мікстону по «Правилу десяти»

Бажаний колір: глибина тону 6. Велика ймовірність отримати небажаний відтінок. 
Розрахунок: 10-6 = 4. У суміш необхідно додати 4 см мікстону на 30 г фарби або 8 см на 60 г фарби. Якщо рахувати кількість мікстону не в сантиметрах, а в грамах, вийде приблизно 4 г мікстону на 60 г фарби. В результаті рецептура фарбувальної суміші буде виглядати наступним чином: 56 г фарби + 4 г (або 8 см) мікстону + 60 мл окислювача (при змішуванні окислювача з барвником в співвідношенні 1:1).
Приклад розрахунку мікстону по «Правилу одинадцяти»
Бажаний колір: глибина тону 6. Велика ймовірність отримати небажаний відтінок.
 Розрахунок: 11-6 = 5. У суміш необхідно додати 5 см (2,5 г) мікстону на 30 г фарби або 10 см (5 г) мікстону на 60 г фарби. В результаті рецептура фарбувальної суміші буде виглядати наступним чином: 55 г фарби + 5 г мікстону + 60 мл окислювача. 
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Посилення  відтінку
Мікстон в перукарській практиці можна використовувати для отримання більш яскравого відтінку при фарбуванні. Для цього до складу фарбувальної суміші додають до 1/4 частини мікстону від загального обсягу барвника.

· Наприклад, для отримання 60 г фарби потрібно: 45 г обраного барвника + 15 г мікстон потрібного відтінку.

Завдання :
· законспектувати основні положення

· замалювати таблиці та малюнки
